2019 年 9 月 30 日 株式会社AIRDO

## CA が発掘!"北海道の良いもの"おすすめ商品の機内販売開始について

~ 客室乗務員が道内で見つけた、厳選の商品をお届けします ~

株式会社AIRDO(以下:エア・ドゥ)は、2019 年 10 月 1 日(火)より、機内サービス「DO Sky Marché」<sub>(※)</sub>にて、客室乗務員が道内で発掘したおすすめ商品の機内販売を開始します。

商品発掘のきっかけとなったのは、「北海道良いもの発掘ツアー」とした社内企画で、客室乗務員が実際に道内の様々な場所を訪れ、各地の魅力ある地域の情報や商品を集め、エア・ドゥの機内でお客様への情報提供や機内販売等のサービスに採用することを目的に、2019 年 7 月より開始しました。

企画にて発掘された商品として、2019 年 10 月 1 日(火)から、株式会社江戸屋 (本社:北海道帯広市)の「じゃがいもザクザク」を、また 2019 年 12 月 1 日(日)からは、 株式会社ファームステッド(本社:北海道帯広市)が運営するセレクトブランド 「とかちデザインファーム」の「十勝のパンケーキ」を、それぞれ 2 か月間の期間限定 で、機内にて販売します。



"北海道の翼"エア・ドゥは「DO Sky Marché」を通じて、これからも北海道にこだわった独自のサービスを提供してまいります。皆様のご利用を心よりお待ちしております。

※ DO Sky Marché : エア・ドゥの機内サービスの総称です。エア・ドゥにしかない「空の市場」を目指し、機内販売・ドリンクサービス等において 北海道の魅力あるれる様々な商品を提供しています。

記

- 1. 「じゃがいもザクザク」の概要
  - (1) 商品名: じゃがいもザクザク
  - (2) 販売価格: 500円(税込)
  - (3) 内容量: 68g
  - (4) 販売期間: 2019年10月1日(火)~2019年11月30日(土)
  - (5) 販売路線: 全路線
  - (6) 商品イメージ: 以下のとおり







- (7) おすすめの点: 十勝芽室産のじゃがいもを、真空フライ製法でザクザクの食感に仕上げたお菓子です。
  - 〈マチルダ〉という小さなじゃがいもをまるごと真空状態でフライするので、素材本来の風味を
  - 味わえます。
- (8) その他: 搭載数や運航状況により提供できない場合がございますので、予めご了承ください。

## 2. 「十勝のパンケーキ」の概要

(1) 商品名: 十勝のパンケーキ

(2) 販売価格: 600円(税込)

(3) 内容量: パンケーキミックス 1 袋 200g

(4) 販売期間: 2019年12月1日(日)~2020年1月31日(金)予定

(5) 販売路線: 全路線

(6) 商品イメージ: 以下のとおり





(7) おすすめの点: 北海道産小麦を100%使用して作られたパンケーキミックスです。

しっとり、もっちりした食感で甘みがあっさりしているので、いろいろなトッピングとあわせ

お食事としても、スイーツとしてもお楽しみいただけます。

(8) その他: 販売期間については、今後変更となる可能性があります。

搭載数や運航状況により提供できない場合がございますので、予めご了承ください。

## 3. 客室乗務員による「北海道良いもの発掘ツアー」について

"北海道の翼"として北海道にこだわった独自のサービスを提供するエア・ドゥが、これまで以上に北海道の魅力的な地域の情報や商品をお客様に届けるため、客室乗務員が道内の様々な場所を訪れ、魅力ある各地の情報や商品を集め、エア・ドゥの機内でのお客様への情報提供や機内販売等のサービスに採用することを目的に、社内で企画されました。第1弾として2019年7月、機内販売担当者の他に客室乗務員2名が参加し、2泊3日で十勝〜釧路の17箇所を巡り、2つの商品の機内販売での採用が決定しました。

客室乗務員による「北海道良いもの発掘ツアー」は今後、第2弾の年内実施を予定しており、そこで採用された商品は、2020年2月頃より機内販売を実施する予定となっておりますので、どうぞご期待ください。









【客室乗務員による発掘ツアーの様子】

以上